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Starostka Hujová provedla po Žižkově Českou Miss Bezděkovou
Starostka městské části Praha 3 Vladislava Hujová dnes, 19. 5. 2016 odpoledne, prošla s Českou Miss Andreou Bezděkovou část Žižkova. Po prohlídce historické budovy radnice Prahy 3 uvítala Miss možnost vidět reálné prostředí Žižkova, který provázel zasvěcený výklad historie, současnosti i budoucnosti, poskytnutý starostkou. Celá schůzka proběhla ve velmi přátelském duchu, Miss se omluvila za neuvážené výroky na adresu Žižkova a jeho obyvatel a ocenila vlídné přijetí paní starostkou. 
Od 14.00 hodin, kdy se starostka s Českou Miss setkaly, se společná schůzka nesla v přátelském duchu. Starostka Hujová Miss Bezděkovou nejprve provedla po radnici, která svému účelu slouží již od roku 1890. Starostka v historické svatební síni upozornila Miss na to, že zde uzavřelo manželství několik významných osobností, jako např. král komiků Vlasta Burian, žižkovský rodák, básník Jaroslav Seifert, nositel Nobelovy ceny, ale a také bývalý prezident Václav Havel dokonce v případě obou svých manželství. Současně starostka nabídla Miss, že v budoucnu může i ona, bude-li chtít, uzavřít sňatek na žižkovské radnici.  
Starostka Hujová zmínila i několik dalších osobností, které jsou čestnými občany Prahy 3. Uvedla např. spisovatele Jaroslava Foglara, fotografa Jana Saudka, sochaře Olbrama Zoubka, herce Vlastimila Brodského či herečku Jiřinu Jiráskovou a také úspěšnou 1. vicemiss České republiky 1998, Alenu Šeredovou.
O Jaroslavu Seifertovi starostka s Miss hovořily opět krátce i na začátku procházky. Hned z radnice se zašly podívat na místo, kde je sice v současné době stavební ruch, ale jen proto, aby zde mohl být instalován památník tohoto žižkovského rodáka, básníka a nositele Nobelovy ceny. Památník bude slavnostně odhalen v září letošního roku, u příležitosti 115. výročí básníkova narození a u příležitosti konání 36. světového kongresu básníků v Praze, který bude věnován právě Jaroslavu Seifertovi.
Po krátké zastávce na Havlíčkově náměstí pokračovala starostka s Miss na Prokopovo náměstí. Prokopovo náměstí v létě ožije tzv. „blešími trhy“, které přinesou do těchto míst život a vrátí tvář této lokalitě. 

Starostka Vladislava Hujová slečně Bezděkové vysvětlila, jak si prostředí Prokopova náměstí a okolí představuje do budoucna: „Bleší trhy, které připravujeme, by měly být v souladu s prostředím a historií Žižkova, doprovázeny stylovou hudební produkcí a doplněny komentovanými prohlídkami Žižkova. Nabízet se zde bude např. menší zachovalý starožitný nábytek, nádobí, ozdoby, knihy nebo sběratelské kuriozity. Nemáme v úmyslu konkurovat starožitnictvím v centru Prahy, která jsou honosná a účelově lákají spíše movité turisty, ale na druhou stranu zde nebudou nabízeny hromady harampádí, které nikdo nechce. Moje vize je, aby prodejci do budoucna obsadili i okolní obchůdky a místo se stalo takovým malým pražským Portobello Road na Žižkově.“
Při cestě zpět, Koněvovou ulicí, upozornila starostka na to, že se v příštím roce chystá její kompletní rekonstrukce. Ta zajistí nejen funkčnost ulice, ale také zlepší prostředí. Měly by se zde objevit stromy, lavičky pro odpočinek, případně pítka, která v horkých dnech osvěží chodce. Současně vysvětlila, že připravuje i nový antigraffiti projekt, který bude zajišťovat čištění objektů postižených nelegálními graffiti. 
Rozhovor se stočil také na hazard a herny, které byly na Žižkově donedávna k vidění. Starostka Hujová vzpomněla i na to, jak se osobně s policií a dalšími orgány účastnila přímé razie, mířené proti těmto provozovnám. Jen díky nasazení příslušných orgánů a angažovanosti radnice se podařilo tento nešvar na Žižkově potlačit.

Přátelské a srdečné setkání obou dam skončilo kolem 16. hod. rozloučením na radnici, kde starostka předala Miss publikaci o Žižkově a pozvala ji k další návštěvě Prahy 3.  
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